Correction des exercices du cahier semaine 11

Lundi 8 juin

Ecris ces nombres sous la forme d’une fraction décimale puis d’'un nombre
décimal.

ex : six dixiemes : 6/10 = 0,6

neuf dixiémes : 9/10 = 0,9

quinze dixiemes : 15/10 =1,5
douze centiemes : 12/100 = 0,12
trente-six centiémes : 36/100 = 0,36

cent-dix-huit centiémes : 118/100 = 1,18

Un restaurateur a servi 349 menus le week-end, dont 184 le samed.i.
Combien de menus ont-été servis le dimanche ?

349 - 184 = 165

165 menus ont été servis le dimanche.

Une famille de quatre personnes part aux sports d’hiver. Le séjour revient a
249 euros par personne. Combien cette famille va-t-elle payer pour ce
séjour ?

249 x 4 = 996

Cette famille va payer 996 euros pour ce séjour.

Mardi 9 juin

Compléte :

25,16 = 25 unités et 16 centiéemes
76,08 = 76 unités et 8 centiéemes
102,7 = 102 unités et 7 dixiemes

39,05 = 39 unités et 5 centiemes



La tombola de I'école a rapporté 1 425 euros. Sachant que les billets
coltaient 3 euros, combien de billets ont été vendus ?

1425 :3 =475

475 billets ont été vendus.

Un refuge qui comptait 2 584 animaux en a recueilli 869 de plus en un an,
mais a réussi a en faire adopter 752. Combien d’animaux compte maintenant
ce refuge ?

2 584 + 869 = 3 453
3453 -752=2701

Ce refuge compte 2 701 animaux.

Jeudi 11 juin

Ecris en chiffres (nombre décimal).
douze unités et cing centiemes : 12,05
six unités et 4/100 : 6,04

quatorze dixiémes : 1,4

4 unités et 3 dixiemes : 4,3



trois centiémes : 0,03

Une agence de voyage propose un séjour de 8 jours en Sardaigne pour 624
euros. A combien revient une journée de ce séjour ?

624 :8=78

Une journée revient a 78 euros.

Kamel a utilisé 6 boites de 795 briques Lego pour construire une fusée.
Combien de piéces de Lego a-t-il utilisées en tout ?

795x6=4770

Il a utilisé 4 770 pieces en tout.

Vendredi 12 juin

Vrai ou faux ?

Dans 8,25 le chiffre des centiémes est 5 : Vrai
5 dixiemes est égal a 50 centieémes : Vrai
715/100 s’écrit 71,5 : Faux

4,92 c’est 4 unités et 92 dixiémes : Faux
256/100 s’écrit 2,56 : Vrai



Pour tricoter un long gilet, Olga a utilisé 15 pelotes de 31 m de laine. Quelle
longueur totale de laine Olga a-t-elle utilisée ?

31 x15 =465

Olga a utilisé 465 m de laine.

Lors d’une rencontre sportive de volley-ball, 192 participants se sont inscrits.
Combien d’équipes de six joueurs pourront s’affronter ?

192 : 6 = 32

32 équipes de 6 joueurs pourront s’affronter.




